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Survey Results

Q1 w

Q2 w

12.26% 13

22.64% 24

32.08% 34

28.30% 30

4.72% 5

YDO / İTÜ Dnz Fakültes�nden hang� tar�h aralığında mezun
oldunuz?
Answered: 106 Sk�pped: 0

TOTAL 106
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1950-1980

1981-1990

1991-2000

2001-2010

2011-2018

60.38% 64

Defamed İzm�r Şubes� n�n düzenlem�ş olduğu Bahar ve Kış
Yemekler�ne katılıyor musunuz?
Answered: 106 Sk�pped: 0

Evet
çoğunlukla...

Sadece Kış
yemekler�ne...

Sadece Bahar
Şenl�kler�ne...

İk�s�ne de
katılmıyorum

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERİ

YANIT SEÇENEKLERİ

YANITLAR

YANITLAREvet çoğunlukla �k�s�ne de müsa�tsem katılıyorum
106 yanıt  Bağlantıyı Paylaşın       https://tr.surveymonkey.com/result Tweet PaylaşKOPYALA Share Share
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Q3 w

Q4 w

12.26% 13

3.77% 4

23.58% 25

TOTAL 106

TOTAL 106

Sadece Kış yemekler�ne katılıyorum

Sadece Bahar Şenl�kler�ne katılıyorum

İk�s�ne de katılmıyorum

28.30% 30

55.66% 59

16.04% 17

5 Mayıs 2019 Pazar Günü düzenlenmes� planlanan Bahar
Şenl�ğ�n�n Nerede yapılmasını �sters�n�z?
Answered: 106 Sk�pped: 0

TOTAL 106

Bademler
Konvoy At...

Her sene
değ�ş�k b�r...

Bahar
Şenl�kler�ne...
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YANIT SEÇENEKLERİ YANITLAR

Bademler Konvoy At Ç�ftl�ğ�

Her sene değ�ş�k b�r mekanda yapılmasını terc�h eder�m

Bahar Şenl�kler�ne katılmıyorum

34.91% 37

15.09% 16

2 Kasım 2019 Cumartes� yapılması planlanan 29.
Geleneksel Kış Yemeğ�m�z�n nerede organ�ze ed�lmes�n�
�sters�n�z?
Answered: 106 Sk�pped: 0

Çeşme Ilıca
Hotel

Çeşme Bölges�
başka b�r...

Kuşadası
Bölges� başk...

Her sene başka
b�r Otelde...

İzm�r Merkez
Bölge b�r...

Kış
yemekler�ne...
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YANIT SEÇENEKLERİ

YANITLAR

YANITLAR

Çeşme Ilıca Hotel

Çeşme Bölges� başka b�r Otelde
106 yanıt  Bağlantıyı Paylaşın       https://tr.surveymonkey.com/result Tweet PaylaşKOPYALA Share Share
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Q5 w

Q6 w

5.66% 6

20.75% 22

14.15% 15

9.43% 10

TOTAL 106

TOTAL 106

Kuşadası Bölges� başka b�r Otelde

Her sene başka b�r Otelde düzenlenmes�n� �ster�m

İzm�r Merkez Bölge b�r Otelde

Kış yemekler�ne katılmıyorum

84.91% 90

6.60% 7

8.49% 9

Geleneksel Kış Yemekler�ne ve Bahar Şenl�kler�ne
okulumuzda okuyan öğrenc� kardeşler�m�z�n Dernek
�mkanları �le katılım sağlamalarını doğru buluyor
musunuz?
Answered: 106 Sk�pped: 0

TOTAL 106

Evet

Hayır

Kararsızım
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YANIT SEÇENEKLERİ YANITLAR

Evet

Hayır

Kararsızım

Defamed İzm�r’�n düzenlem�ş olduğu Geleneksel Kış
Yemekler� ve Bahar Şenl�kler�nde masa düzen�n�n nasıl
olmasını �sters�n�z?
Answered: 106 Sk�pped: 0

En önde
protokol mas...

Protokol
masası...

Protokol
masası ve ma...

F�kr�m yok
veya farklı...
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Q7 w

Q8 w

15.09%
16

40.57%
43

31.13% 33

13.21% 14

TOTAL 106

TOTAL 106

En önde protokol masası olmalı ve madd� destek veren f�rmaların özel masaları olab�l�r
sonra mezun�yet dönem�ne göre masa düzen� olmalı

Protokol masası olmamalı, madd� destek veren f�rmalara özel masa ver�leb�l�r ,
mezun�yet dönem sırasına göre masa düzen� olmalı

Protokol masası ve madd� destek veren f�rmalara ayrıcalık tanınmamalı , Dışarıdan
gelen özel m�saf�rler har�ç olmak üzere, mezun�yet yılına göre masa düzen� yapılmalı

F�kr�m yok veya farklı düşünüyorum

15.24% 16

9.52% 10

67.62% 71

7.62% 8

Geleneksel Kış yemekler�m�ze katılan Öğrenc�
kardeşler�m�z�n organ�zasyona katılımını nasıl terc�h
eders�n�z?
Answered: 105 Sk�pped: 1

TOTAL 105

Kend�ler�ne
a�t b�r masa...

Kend�ler�ne
a�t b�r masa...

Öğrenc�
kardeşler�m�...

Katılımı doğru
bulmuyorum
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YANIT SEÇENEKLERİ YANITLAR

Kend�ler�ne a�t b�r masa düzen� mümkün �se ön sıralarda

Kend�ler�ne a�t b�r masa düzen� mümkün �se arka sıralarda

Öğrenc� kardeşler�m�z tek tek masalara dağıtılarak aramızda

Katılımı doğru bulmuyorum

28.Geleneksel Kış Yemeğ� hakkında ne düşünüyorsunuz?
Answered: 104 Sk�pped: 2

Memnun kaldım

Memnun kaldım
ama daha �y�...

Memnun
kalmadım

Katılmadım

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
106 yanıt  Bağlantıyı Paylaşın       https://tr.surveymonkey.com/result Tweet PaylaşKOPYALA Share Share
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Q9 w

Q10 w

40.38% 42

6.73% 7

1.92% 2

50.96% 53

TOTAL 104

YANIT SEÇENEKLERİ YANITLAR

Memnun kaldım

Memnun kaldım ama daha �y� olab�l�rd�

Memnun kalmadım

Katılmadım

81.13% 86

18.87% 20

29. Geleneksel Kış Yemeğ�m�zde Yen� türkü ve/veya b�r
Grubun sahne almasını �ster m�s�n�z?
Answered: 106 Sk�pped: 0

TOTAL 106

Evet

Hayır
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YANIT SEÇENEKLERİ YANITLAR

Evet

Hayır

51.89% 55

29.25% 31

18.87% 20

İzm�r Dernek Merkez�m�zde Salı akşamları gerçekleşen
Mezunlar buluşmalarına katılıyor musunuz?
Answered: 106 Sk�pped: 0

TOTAL 106

Evet müsa�t
olab�ld�ğ�m...

Katılmak
�st�yorum am...

Hayır
katılmıyorum
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YANIT SEÇENEKLERİ YANITLAR

Evet müsa�t olab�ld�ğ�m zamanlarda katılmaya çalışıyorum

Katılmak �st�yorum ama müsa�t zaman bulamıyorum

Hayır katılmıyorum

106 yanıt  Bağlantıyı Paylaşın       https://tr.surveymonkey.com/result Tweet PaylaşKOPYALA Share Share
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Q11 w

Q12 w

Q13 w

85.71% 90

14.29% 15

Mezunlar adımıza oluşturduğumuz Sakız ağacı ve Çam
Ağacı hatıra korularımızın her sene büyümes� �ç�n
Derneğ�m�z�n çalışma yapmasını �ster m�s�n�z, şahıs olarak
ta Destek ver�r m�s�n�z?
Answered: 105 Sk�pped: 1

TOTAL 105

Evet

Hayır
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YANIT SEÇENEKLERİ YANITLAR

Evet

Hayır

55.66% 59

34.91% 37

9.43% 10

Salılar Sallanmasın �s�ml� Whatsupp haberleşme grubu üye
paylaşımları s�zce nasıl olmalı?
Answered: 106 Sk�pped: 0

TOTAL 106

Saygı
çerçeves�nde...

Saygı
çerçeves�nde...

F�kr�m yok

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERİ YANITLAR

Saygı çerçeves�nde �y� n�yetl� tüm f�k�rlere ve paylaşımlara açık olmalı

Saygı çerçeves�nde sadece Den�zc�l�k �le �lg�l� paylaşımlara açık olmalı

F�kr�m yok

İzm�r Defamed olarak Den�zc�l�k alanında Panel, Çalıştay,
Söyleş� düzenlemes�n� �ster m�s�n�z?
Answered: 104 Sk�pped: 2

Evet

106 yanıtBağlantıyı Paylaşın  https://tr.surveymonkey.com/result Tweet PaylaşKOPYALA Share Share
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Check out our sample surveys and create your own now!

Powered by  

w

93.27% 97

6.73% 7

TOTAL 104

Evet

Hayır
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Evet

Hayır

106 yanıtBağlantıyı Paylaşın  https://tr.surveymonkey.com/result Tweet PaylaşKOPYALA Share Share

÷ wÜCRETSİZ KAYDOL

https://tr.surveymonkey.com/mp/survey-templates/
https://tr.surveymonkey.com/user/sign-up/?ut_source=sp_content_footer&ut_source2=new_analyze_content_footer
https://tr.surveymonkey.com/
https://twitter.com/intent/tweet?original_referer=https%3A%2F%2Ftr.surveymonkey.com%2Fresults%2FSM-HZDNPL5QV%2F&ref_src=twsrc%5Etfw&text=Check%20out%20these%20results%3A%20&tw_p=tweetbutton&url=https%3A%2F%2Ftr.surveymonkey.com%2Fresults%2FSM-HZDNPL5QV%2F&via=SurveyMonkey
https://plus.google.com/share?app=110&url=https%3A%2F%2Ftr.surveymonkey.com%2Fresults%2FSM-HZDNPL5QV%2F
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&sdk=joey&u=https%3A%2F%2Ftr.surveymonkey.com%2Fresults%2FSM-HZDNPL5QV%2F&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://tr.surveymonkey.com/
https://tr.surveymonkey.com/user/sign-up/?ut_source=sp_sign_up&ut_source2=new_analyze_header

